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Simulado Especial 

Simulado Final Exame CFC 2020.1 
 

Nome:  
___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no Exame de Suficiência do CFC; 

2 – A prova contém 50 itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do exame; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora, com 
questões de múltipla escolha A, B, C, D. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do Estratégia 
Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:30 às 12:30 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – Esse simulado é uma auto avaliação! Você mesmo(a) vai corrigir, a partir do padrão de respostas disponível na área do 
aluno. 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - https://bit.ly/Simulado-CFC-09-08-20 
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CONTABILIDADE GERAL 
Marcondes Fortaleza 

01. A Companhia MAVIFOR, ao encerrar o exercício social 
de 2019, apresentou o valor de R$ 3.000.000,00 
referente ao lucro atribuível aos titulares de suas ações 
ordinárias. Com o objetivo de mensurar o resultado 
básico por ação no exercício social de 2019, a 
Companhia levantou os seguintes dados sobre suas 
ações ordinárias: 

 

Com base somente nas informações apresentadas e 
considerando a NBC TG 41 (R2) – Resultado por ação, 
assinale a alternativa que evidencia o valor mais próximo 
do resultado básico por ação atribuível aos titulares de 
ações ordinárias da Companhia MAVIFOR no 
encerramento do exercício social de 2019.  

a) R$ 230,77  

b) R$ 272,72  

c) R$ 300,00 

d) R$ 461,54  

 

02.  Em 02/01/2019, uma instituição adquiriu um ativo 
intangível no valor de R$ 100.000, com vida útil de cinco 
anos.  

Em 31/12/2019, a instituição fez um estudo e constatou 
que os benefícios gerados nos anos remanescentes 
seriam de R$ 70.000,00.  

Em 31/12/2020, a instituição concluiu, com base em novo 
estudo feito, que os benefícios gerados nos anos 
remanescentes seriam de R$ 74.500,00  

Assinale a opção que indica o valor contábil do intangível, 
em 31/12/2020, considerando que a instituição utiliza o 
método da linha reta para amortização.  

a) R$ 60.000,00.  

b) R$ 62.500,00.  

c) R$ 70.000,00.  

d) R$ 80.000,00.  

 

03. A Sociedade Empresária X é do setor de varejo e 
comercializa suas centenas de produtos com uma 
garantia segundo a qual os clientes estarão cobertos 
pelo custo da reparação de qualquer defeito de 
fabricação que se tornar evidente dentro do primeiro 
ano após a compra. A experiência passada da Sociedade 
Empresária e as expectativas futuras indicam que, para o 
próximo ano, dos seus produtos vendidos, 50% não 
apresentarão defeitos, 35% apresentarão defeitos 
menores e 15% apresentarão defeitos maiores.  

Sabe-se que a Sociedade Empresária X irá incorrer: 

 Em custos de reparação de R$ 400.000,00, caso sejam 
detectados defeitos menores em todos os seus produtos 
vendidos.  

 Em custos de reparação de R$ 750.000,00, caso sejam 
detectados defeitos maiores em todos os produtos 
vendidos. 

Considerando-se apenas as informações apresentadas e a 
NBC TG 25 (R2) – Provisões, passivos contingentes e 
ativos contingentes, assinale o valor esperado do custo 
das reparações que a Sociedade Empresária “X” 
reconheceria como provisão.  

a) R$ 112.500,00  

b) R$ 252.500,00  

c) R$ 400.000,00  

d) R$  750.000,00 

 

04. O Balanço Patrimonial da Sociedade Empresária 
MAVIFOR, encerrado em 31/12/2019, apresentava um 
ativo imobilizado reconhecido ao valor contábil de R$ 
40.000,00. Em 31/12/2020, a Sociedade Empresária 
encontrou indicações observáveis de que o valor desse 
ativo imobilizado diminuiu significativamente ao longo 
do ano de 2020.  

Sabendo disso, a Sociedade Empresária, em 31/12/2020, 
reconheceu a perda por desvalorização desse ativo 
imobilizado, assegurando que ele estivesse registrado 
contabilmente por valor que não excedesse seu valor de 
recuperação. 

Informações complementares levantadas sobre esse ativo 
imobilizado: 
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 Em 31/12/2020, as expectativas de mercado para o valor 
justo desse ativo foram dadas pelos fluxos de caixa 
futuros líquidos de despesas de alienação, sendo: Ano 
2021 R$ 15.000,00; Ano 2022 R$ 10.000,00; Ano 2023 R$ 
20.000,00.  

 Os fluxos de caixa futuros líquidos de despesas de 
alienação foram determinados com base no valor 
indicado pelas expectativas de mercado, em 
31/12/2020, em relação à vida útil remanescente de 3 
anos para esse ativo.  

 Em 31/12/2020, a taxa de desconto que refletia 
avaliações de mercado sobre o valor do dinheiro no 
tempo e dos riscos específicos desse ativo imobilizado 
era de 12% ao ano.  

 Em 31/12/2020, a expetativa era que, ao final de sua 
vida útil remanescente, o ativo teria valor residual igual 
a zero.  

Considerando-se somente as informações apresentadas 
assinale, entre as alternativas a seguir, aquela com o 
valor que mais se aproxima da perda por desvalorização 
do ativo imobilizado que a Sociedade Empresária 
MAVIFOR reconheceu contabilmente em 31/12/2020.  

a) R$ 2.477,32.  

b) R$ 4.399,32.  

c) R$ 4.083,00.  

d) R$ 5.917,42. 

 

05. Uma Sociedade Empresária produz certo tipo de 
produto agrícola que é negociado em dois diferentes 
mercados ativos (Mercado A e Mercado B) a preços 
diferentes. Tanto o Mercado A quanto o Mercado B não 
são considerados o mercado principal para esse produto 
agrícola, mas a empresa pode acessar os preços do 
produto agrícola nesses dois mercados na data de sua 
mensuração. Outras informações também são 
conhecidas: 

 Mercado A 

 R$ 40.00/saca preço que seria recebido pela venda do 
produto agrícola 

 R$ 6,00/saca  custos para transportar o produto 
agrícola a esse mercado 

 

 

 

 R$ 5,00/saca  custos de transação no Mercado A  

 Mercado B 

  R$ 38.00/saca preço que seria recebido pela venda do 
produto agrícola 

 R$ 4,00/saca  custos para transportar o produto 
agrícola a esse mercado 

 R$ 4,00/saca  custos de transação no Mercado B  

Considerando-se apenas as informações apresentadas e a 
NBC TG 46 (R2) – Mensuração do valor justo e NBC TG 
29 (R2) – Ativo biológico e produto agrícola, assinale a 
alternativa que apresenta o valor correto da mensuração 
do valor justo do produto agrícola negociado pela 
Sociedade Empresária.  

a) R$ 40,00/saca.  

b) R$ 38,00/saca.  

c) R$ 34,00/saca.  

d) R$ 35,00/saca. 

 

06. Em 31/12/2019, uma empresa que tinha o real como 
moeda funcional, enviou U$ 100.000 para construir uma 
subsidiária integral e independente nos Estados Unidos. 
Na data, a cotação era U$ 1,0 para R$ 1,80.  

Em 31/12/2020, a cotação do dólar era de R$ 1,95.  

Assinale a opção que indica a correta evidenciação do 
efeito da variação da moeda nas demonstrações 
contábeis da empresa controladora, em 31/12/2020.  

a) Ajuste no Patrimônio Líquido  

b) Despesa financeira.  

c) Despesa a apropriar.  

d) Variação monetária ativa.  
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07. Sobre a NBC TG 25 (R2), que trata de Provisões, 
Passivos Contingentes e Ativos Contingentes, marque a 
alternativa correta. 

a) As demonstrações contábeis tratam da posição 
financeira da entidade no fim do seu período de 
divulgação e, em certa medida, da sua possível posição 
no futuro. Por isso, algumas provisões são reconhecidas 
para despesas que necessitam ser incorridas para operar 
no futuro.  

b) Uma obrigação envolve sempre outra parte a quem se 
deve a obrigação. Por isso, é necessário saber a 
identidade da parte a quem se deve a obrigação.  

c) As estimativas do desfecho e do efeito financeiro são 
determinadas pelo julgamento da administração da 
entidade, complementados pela experiência de 
transações semelhantes e, em alguns casos, por 
relatórios de peritos independentes. As evidências 
consideradas não devem incluir qualquer evidência 
adicional fornecida por eventos subsequentes à data do 
balanço.  

d) Provisões para perdas operacionais futuras não devem 
ser reconhecidas. 

 

08. No ano de 2019, aconteceram os seguintes fatos na 
empresa MAVIFOR: 

• 02/01: compra de um veículo para ser utilizado nos 
negócios da empresa por R$ 36.000 à vista. O veículo 
tinha vida útil fiscal de cinco anos. No entanto, a 
empresa esperava utilizá-lo durante seis anos e doá-lo. A 
empresa utiliza o método da linha reta para depreciar os 
seus ativos imobilizados.  

• 01/10: reconhecimento de perda estimada com créditos 
de liquidação duvidosa no valor de R$ 8.000.  

• 31/12: Reconhecimento da receita de serviços do ano, 
no valor de R$ 60.000. Os custos dos serviços prestados 
foram de R$ 35.000. Todas as transações foram à vista.  

Assinale a opção que indica o imposto sobre a renda 
corrente, em 31/12/2019, considerando a alíquota de 
34%.  

a) R$ 3.740,00.  

b) R$ 6.460,00.  

c) R$ 6.052,00.  

d) R$ 8.908,00.  

 

09. As Cias. C e M apresentavam os seguintes balanços 
patrimoniais em 31/12/2019: 

 

Na data, o terreno da Cia. C tinha valor justo de R$ 70.000, 
enquanto o terreno da Cia. M tinha valor justo de R$ 
55.000.  

Em 02/01/2020, os sócios das duas empresas fazem uma 
fusão, constituindo a Cia. CM.  

Assinale a opção que indica o valor do patrimônio líquido 
da Cia. CM na data da fusão.  

a) R$ 140.000,00.  

b) R$ 145.000,00.  

c) R$ 150.000,00.  

d) R$ 180.000,00.  

 

10. A partir do que dispõe a NBC TG 28 (R4), que trata de 
Propriedade para Investimento, marque V para 
verdadeiro ou F para falso de acordo com as disposições 
da referida norma. 

( ) Propriedade ocupada pelo proprietário é a propriedade 
mantida (pelo proprietário ou pelo arrendatário como 
ativo de direito de uso) para uso na produção ou 
fornecimento de bens ou serviços ou para finalidades 
administrativas. 

( ) A propriedade para investimento deve ser inicialmente 
mensurada pelo seu custo. Os custos de transação 
devem ser incluídos na mensuração inicial. 

( ) O ganho ou a perda proveniente de alteração no valor 
justo de propriedade para investimento deve ser 
reconhecido no resultado do período em que ocorra. 
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( ) A presunção de que o valor justo de investimento para 
propriedade em construção possa ser mensurado 
confiavelmente pode ser refutada somente no 
reconhecimento inicial. A entidade que tenha 
mensurado um item de investimento para propriedade 
em construção ao valor justo não pode concluir que o 
valor justo do investimento para propriedade quando 
completado não possa ser mensurado confiavelmente. 

A sequência está correta em  

a) V, F, F, V. 

b) F, V, V, F.  

c) V, V, V, V. 

d) V, F, V, V. 

 
 

PRONUNCIAMENTOS CONTÁBEIS 
William Notário 

11. De acordo com o Pronunciamento Conceitual Básico 
do CPC, os relatórios contábil-financeiros representam 
um fenômeno econômico em palavras e números. Para 
ser útil, a informação contábil-financeira não só tem que 
representar um fenômeno relevante, mas tem também 
que representar com fidedignidade o fenômeno a que se 
propõe representar. Para ser representação 
perfeitamente fidedigna, a realidade retratada precisa 
ter três atributos. Portanto, ela tem que ser  

a) completa, neutra e livre de erro.  

b) completa, tempestiva e monitorada.  

c) imparcial, transparente e livre de erro e fraude.  

d) competente, descritiva e neutra. 

 

12. Determinada sociedade adquiriu, por R$ 180.000, um 
equipamento, que ficou disponível para uso em 
condições operacionais em 2/1/2008. Sabe-se que:  

• a vida útil do bem foi estimada em 10 anos;  

• a empresa costuma constituir um valor residual de 10% 
para todos os seus equipamentos e utilizar o método 
linear para a aplicação da depreciação;  

 

 

 

 

 

• ao final do oitavo ano de utilização do equipamento, a 
empresa constatou que a venda do bem geraria um 
caixa líquido de R$ 50.000;  

• a empresa constatou também, ao final do oitavo ano de 
utilização do bem, que o equipamento, se continuar em 
operação, gerará retornos líquidos de caixa de R$ 
38.000.  

Nessa situação hipotética, de acordo com o 
Pronunciamento Técnico CPC 01 — redução ao valor 
recuperável de ativos —, ao final do oitavo ano de 
utilização do bem, a empresa deverá constituir uma 
provisão para perda de valor recuperável  

a) superior a R$ 10.000 e inferior a R$ 20.000.  

b) superior a R$ 20.000.  

c) inferior a R$ 1.000.  

d) superior a R$ 1.000 e inferior a R$ 5.000. 

 

13. Em janeiro de 2019, a empresa Notario’s iniciou o 
desenvolvimento de um novo produto, tendo incorrido 
em gastos até o mês de abril no valor de R$ 150.000,00. 
A partir do mês de maio, os critérios para 
reconhecimento de ativos intangíveis foram 
identificados pela empresa. Ao final do ano de 2019, os 
gastos com o desenvolvimento do produto totalizaram 
R$ 215.000,00. A empresa estima que o Valor Residual, 
no final da vida útil prevista para o projeto, será de R$ 
75.000,00. O valor a ser apresentado no Balanço 
Patrimonial de 31/12/2019, para a conta intangíveis é, 
em reais,  

a) 10.000,00. 

b) 150.000,00. 

c) 140.000,00. 

d) 65.000,00. 
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14. De acordo com a NBC TG 16 (R1) – ESTOQUES, os 
estoques compreendem ativos mantidos para venda no 
curso normal dos negócios; em processo de produção 
para venda; ou na forma de materiais ou suprimentos a 
serem consumidos ou transformados no processo de 
produção ou na prestação de serviços. Assinale a opção 
em que NÃO constam exemplos de Estoque.  

a) produtos acabados e produtos em processo de 
produção pela entidade.  

b) custos de mercadorias vendidas, veículos de uso e 
software de uso.  

c) matérias-primas e materiais que aguardam utilização no 
processo de produção, tais como embalagens e material 
de consumo.  

d) mercadorias compradas por um varejista para revenda 
ou terrenos e outros imóveis para revenda. 

 

15. Para fins de contabilização dos investimentos em 
coligadas e em controladas pelo método de equivalência 
patrimonial, considera-se o critério de influência 
significativa. No que se refere a esse assunto, assinale a 
alternativa correta. 

a) A influência significativa define-se da mesma forma que 
o critério de relevância, ou seja, investimentos cujo valor 
contábil, em conjunto, seja maior que 15% do 
patrimônio líquido da investidora.  

b) A influência significativa é presumida em participações 
acima de 20% na coligada ou controlada, mas pode-se 
reconhecer um investimento pelo método de 
equivalência patrimonial com participação inferior a esse 
percentual.  

c) Todo investimento em coligadas ou em controladas 
superior a 20% será obrigatoriamente reconhecido pelo 
método de equivalência patrimonial.  

d) A influência significativa define-se objetivamente. 
Portanto, se a participação na coligada ou controlada é 
superior a 20%, então, necessariamente, está 
caracterizada a influência significativa. 

 

 

 

 

 

 

16. A empresa Linha Curva S.A. procedeu à contabilização 
em 2018 das despesas de provisão de férias, 
considerando o cenário em que todos os funcionários 
viessem a vender seus dez dias previstos na legislação. 
Durante os últimos cinco anos, somente 30% do quadro 
exerceu esse direito. A empresa também constatou um 
erro material de aplicação da norma de arrendamento 
mercantil, sendo que a administração decidiu por ajustar 
a demonstração de 2018, sem retroagir. Em relação a 
essas duas decisões é correto afirmar que  

a) a empresa está correta, em decorrências das normas 
contábeis demandarem julgamento do profissional da 
contabilidade para sua aplicação.  

b) estão adequadas, tendo o profissional da contabilidade 
liberdade para interpretá-las e aplicá-las de forma que a 
demonstração contábil reflita os interesses da 
administração.  

c) não estão adequadas, por não terem sido aplicadas de 
acordo com o princípio da neutralidade e por não 
atender às normas pertinentes a estimativas e erros.  

d) a primeira não atende às normas contábeis vigentes, 
mas que a segunda está dentro das exceções permitidas 
em norma.  

 

17. A Cia Belos Tempos concluiu a preparação das 
demonstrações contábeis do exercício encerrado em 31 
de dezembro de 2013 no dia 23 de fevereiro de 2014. A 
administração autorizou a emissão das demonstrações 
em 07 de março de 2014. As demonstrações contábeis 
foram disponibilizadas aos acionistas em 17 de março de 
2014. A assembleia aprovou as demonstrações em 26 de 
março de 2014. As demonstrações foram arquivadas 
junto ao órgão de regulação do mercado em 31 de 
março de 2014. De acordo com o CPC 24, as 
demonstrações da Cia Belos Tempos deverão considerar 
os eventos subsequentes ocorridos até:  

a) 23 de fevereiro de 2014;  

b) 07 de março de 2014;  

c) 17 de março de 2014;  

d) 26 de março de 2014. 
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18. De acordo com a NBC TG 25 – Provisões, Passivos 
Contingentes e Ativos Contingentes, analise os requisitos 
abaixo em relação ao reconhecimento de uma provisão.  

I. Uma provisão deve ser reconhecida quando a entidade 
tem uma obrigação presente, legal ou não formalizada, 
como resultado de evento passado.  

II. Uma provisão deve ser reconhecida quando seja 
provável, que será necessária, uma saída de recursos 
que incorporam benefícios econômicos para liquidar a 
obrigação.  

III. Uma provisão deve ser reconhecida quando possa ser 
feita uma estimativa confiável do valor da obrigação. 

São requisitos necessários para o reconhecimento de uma 
provisão o(s) item(ns):  

a) I e II, apenas.  

b) II e III, apenas.  

c) III, apenas.  

d) I, II e III. 

 

19 Em conformidade com as normas contábeis vigentes, a 
mensuração a valor justo pode ser feita  

a) exclusivamente sobre ativos, de forma individual.  

b) apenas sobre passivos, de forma individual e em 
grupos.  

c) sobre ativos e passivos, de forma individual e em 
grupos.  

d) somente sobre passivos de forma individual. 

 

20. Com base nos dados seguintes, responda à questão:  

Receita de vendas de mercadoria ...........R$ 2.500.000,00.  

Custo de mercadorias vendidas .................R$ 160.000,00.  

Materiais, energia e serviços de terceiros....R$ 220.000,00.  

Depreciação e amortização..........................R$ 120.000,00.  

Receitas financeiras.....................................R$ 355.000,00.  

Resultado de equivalência patrimonial ..... R$ 50.000,00.  

FGTS ......................................................... R$ 25.000,00.  

Aluguéis........................................................R$ 15.000,00.  

Dividendos pagos............................................R$ 10.000,00.  

Lucros retidos .................................................R$38.000,00.  

 

Remuneração direta .................................R$45.000,00.  

Considerando a estrutura da DVA - Demonstração do 
Valor Adicionado, o Valor Adicionado Líquido Produzido 
pela Entidade será de:  

a) R$ 2.000.000,00.  

b) R$ 2.475.000,00.  

c) R$ 2.513.000,00.  

d) R$ 2.120.000,00. 

 
 

CONTABILIDADE DE CUSTOS 
Luciano Rosa 

21. O Contador Kazuo recebeu um novo cliente,  
desorganizado, que informou que o estoque de 
materiais diretos era de $ 30.000,00 em 01/07/2020. 
Durante o mês de julho, o cliente efetuou compras de 
materiais diretos no valor de $ 45.000,00. Além disso, 
informou também que os Custos Indiretos de Fabricação 
foram de $ 28.000,00, os custos primários de julho 
foram de R$ 80.000,00 e que a Mão de Obra Direta foi 
de 60% dos Custos de Conversão. 

Com base apenas nessas informações, o estoque de 
materiais diretos apurado em 31/07/2020 é de: 

a) R$ 20.000,00 

b) R$ 28.000,00 

c) R$ 30.000,00 

d) R$ 37.000,00 

 

22. O contador  da empresa VoaCoruja Ltda. obteve os 
valores dos gastos fabris totais de produção da empresa 
em dois níveis mensais diferentes de produção: (i) no 
mês em que 10.000 unidades  do seu produto foi 
fabricada, o gasto total incorrido na fábrica da empresa 
foi de R$ 285 mil; (ii) no mês em que 12.000 unidades do 
seu produto foram fabricadas, o gasto total incorrido na 
fábrica da empresa foi de R$ 298 mil.  

É necessário desconsiderar aspectos referentes a intervalo 
relevante. Com base apenas nessas informações, é 
INCORRETO afirmar que:  

a) O custo fixo da empresa é de R$ 220.000,00.  

b) O custo variável unitário da empresa é superior a  

R$ 6,00.   
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c) Caso a empresa produzisse 30.000 unidades do seu 
produto, seu custo total seria inferior a R$ 400.000,00.  

d) Caso a empresa produzisse 32.000 unidades do seu 
produto, seu custo total seria superior a R$ 420.000,00. 

 

23. A empresa “Produz Bem Ltda” iniciou a produção de 
8.000 unidades de um determinado produto.  Ao final do 
mês, 5.000 unidades estavam totalmente concluídas e 
restaram 3.000 unidades em processo. O percentual de 
conclusão das unidades em processo é de 40%. O custo 
total de produção do período foi de R$ 930.000,00. O 
Custo de Produção dos Produtos Acabados e o Custo de 
Produção dos Produtos em Processo são, 
respectivamente: 

a) R$ 800.000,00 e R$ 130.000,00.  

b) R$ 750.000,00 e R$ 180.000,00.  

c) R$ 930.000,00 e R$ 0,00.  

d) R$ 930.000,00 e R$ 180.000,00.  

 

24. A empresa “Lucrativa Ltda” tem custos variáveis 
unitários de R$ 600 e custos fixos totais de $ 836.000. O 
preço de venda fixado para cada unidade é de R$ 
1.400,00. Considerando as informações disponíveis, 
quantas unidades devem ser produzidas e vendidas no 
período para que a empresa tenha um lucro equivalente 
a 30% de sua receita total? 

a) 2.200. 

b) 2.000. 

c) 1.045. 

d) 2.400. 

 

25. O Presidente da empresa “Corujinha Ltda” quer uma 
margem de segurança de 20%. A empresa tem custos 
fixos totais de R$ 140.000,00, custo variável unitário de 
R$ 50,00, preço de venda de R$ 120,00 e capacidade 
máxima instalada de 4.000 unidades. Quantas unidades 
a empresa tem que produzir e vender para atingir a 
margem de segurança de 20%? 

a) 2.000 unidades. 

b) 2.500 unidades.  

c) 3.000 unidades.  

d) 3.500 unidades.  

 
Contabilidade Gerencial (Análise DCs) 

Julio Cardozo 
26. Após o levantamento do Balanço Patrimonial, a 

sociedade Guarapari S/A apresentou os seguintes 
valores contábeis: 

 

Quanto que a empresa possui no Ativo Circulante para 
quitar suas obrigações de curto prazo?  

a)  0,88 

b)  1,13 

c)  1,92 

d)  1,95 

 
27. A empresa Praia do Morro S/A, que atua no ramo da 

venda de produtos de praia,  apresentou as seguintes 
informações ao final do exercício de 2020: 

 

“Com base nas informações anteriores, é correto afirmar 
que o capital de giro líquido é _______________ e o giro 
de estoque é ______. ” Assinale a alternativa que 
completa correta e sequencialmente a afirmativa 
anterior. 

a) 80.000,00 / 3 

b) 80.000,00 / 5 

c) 200.000,00 / 5 

d) 140.000,00 / 2 
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LEGISLAÇÃO E ÉTICA PROFISSIONAL 

Gilmar Possati 
28. Acerca das disposições previstas NBC PG 01 – Código 

de Ética Profissional do Contador, analise as assertivas a 
seguir e assinale a opção correta: 

I – Nas propostas para a prestação de serviços 
profissionais, devem constar, explicitamente, todos os 
serviços cobrados individualmente, o valor de cada 
serviço, a periodicidade e a forma de reajuste. 

II – O profissional deve observar, no que couber, o Código 
de Defesa do Consumidor, especialmente no que 
concerne à informação adequada e clara sobre os 
serviços a serem prestados, e a Lei de Propriedade 
Industrial que dispõe sobre crimes de concorrência 
desleal. 

III – Na aplicação das sanções éticas, a aplicação de 
salvaguardas pode ser considerada como atenuante e a 
gravidade da infração pode ser considerada como 
agravante. 

Estã(ão) correto(s): 

a) II, apenas. 

b) I e III, apenas. 

c) III, apenas. 

d) I, II e III. 

 

29. A NBC PG 100 – Aplicação Geral aos Profissionais da 
Contabilidade estabelece a estrutura conceitual que o 
profissional da contabilidade deve aplicar para 
identificar ameaças ao cumprimento dos princípios 
éticos; avaliar a importância das ameaças identificadas; 
e aplicar salvaguardas, quando necessário, para eliminar 
as ameaças ou reduzi-las a um nível aceitável. Nesse 
contexto, assinale a opção correta: 

a) Na avaliação das ameaças, o profissional da 
contabilidade deve usar os exemplos de salvaguardas 
dispostas nas Normas Brasileiras de Contabilidade 
Técnicas Gerais. 

b) Na avaliação das ameaças, o profissional da 
contabilidade deve evitar efetuar julgamento 
profissional e levar em consideração se um terceiro com 
experiência, conhecimento e bom senso concluiria, 
ponderando todos os fatos e circunstâncias específicas 
disponíveis naquele momento, que as ameaças seriam 
eliminadas ou reduzidas a um nível aceitável mediante a  

 

  aplicação das salvaguardas, de modo que o cumprimento 
dos princípios éticos não esteja comprometido. 

c) Entre os princípios éticos previstos na NBC PG 100 está 
o princípio da integridade o qual impõe ao profissional 
da contabilidade ser franco e honesto em todos os 
relacionamentos profissionais e comerciais. 

d) O profissional da contabilidade deve levar em 
consideração os fatores qualitativos ao avaliar a 
importância de uma ameaça. Já os fatores quantitativos 
não são alvo de consideração, considerando que a 
materialidade da ameaça mesmo quando pequena deve 
ser alvo de tratamento. 

 

30. Considerando-se as Normas Brasileiras de 
Contabilidade Profissionais, julgue as atitudes do 
Profissional da Contabilidade como adequadas ou 
inadequadas nas situações hipotéticas a seguir 
apresentadas. 

I. Um contador recebeu uma demanda para elaborar um 
relatório sobre a situação financeira de determinada 
entidade. Ao analisar as demonstrações contábeis dessa 
entidade, o profissional verificou que elas contêm 
omissões materiais. Nesse contexto, o profissional 
comunicou ao cliente a situação. O cliente não 
concordou com a análise, achou uma “grande 
palhaçada” e informou que iria “tomar as medidas 
cabíveis”. Mesmo considerando as manifestações do 
cliente, o contador resolveu fornecer relatório 
modificado em relação às omissões verificadas. 

II. Um profissional da contabilidade com larga experiência 
em assessoria tributária, tendo em vista a necessidade 
de um grande cliente seu, recebeu uma excelente 
proposta de outro cliente para assessorá-lo em questões 
tributárias. A empresa desse “novo” cliente é 
concorrente da empresa do cliente “antigo”. Após a 
devida comunicação formal ao seu cliente “antigo”, o 
profissional da contabilidade aceitou a proposta 
ofertada pelo “novo” cliente e deixou de atender ao 
cliente “antigo”, tendo em vista a existência de conflitos 
de interesses. O profissional vem executando seu 
trabalho para seu “novo” cliente com base na 
experiência anterior obtida na empresa do seu “antigo” 
cliente, porém está adotando as devidas salvaguardas 
para não usar ou divulgar informações confidenciais 
obtidas em decorrência do seu relacionamento 
profissional anterior. 
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Considerando-se as situações hipotéticas apresentadas e 
os princípios éticos aplicáveis, a atitude do Profissional 
da Contabilidade foi:  

a) adequada na situação 2 e inadequada na situação 1.  

b) adequada nas situações 1 e 2.  

c) inadequada nas situações 1 e 2.  

d) inadequada na situação 2 e adequada na situação 1. 

 
 

PERÍCIA CONTÁBIL 
Julio Cardozo 

31.  Segundo a NBC PP 01, que trata do Perito Contábil, 
podemos fazer as seguintes afirmações:  

a) O perito Julio Cardozo deve prestar esclarecimentos 
sobre o conteúdo do laudo pericial contábil ou do 
parecer técnico-contábil, em atendimento à 
determinação do juiz ou árbitro que preside o feito, 
somente se novos honorários periciais forem pagos, pois 
os esclarecimentos não estavam previstos na proposta 
inicial de honorários. 

b) Como não há garantias que a perícia será executada 
corretamente, atendendo aos objetivos previstos em 
seu escopo, não é possível que o perito Julio Cardozo 
receba a liberação parcial dos honorários periciais, 
mesmo que sejam previstos gastos com deslocamentos, 
hospedagem e alimentação.  

c) O perito Luciano Rosa deve ressaltar, em sua proposta 
de honorários, que esta não contempla os honorários 
relativos a quesitos suplementares e, se estes forem 
formulados pelo juiz e/ou pelas partes, pode haver 
incidência de honorários complementares a serem 
requeridos, observando os mesmos critérios adotados 
para elaboração da proposta inicial. 

d) O perito Gilmar Possati pode solicitar a prorrogação do 
prazo para a entrega do laudo pericial, mesmo que o 
prazo já esteja vencido, fundamentando seu pedido.  

 

32. De acordo com as definições apresentadas na NBC TP 
01, efetue as devidas correlações: 

(1) Perícia Oficial 

(2) Arbitramento 

(3) Vistoria 

(4) Termo de Diligência 

 

( ) Instrumento por meio do qual o perito solicita 
documentos, coisas, dados e informações necessárias à 
elaboração do laudo pericial contábil e do parecer 
técnico-contábil. 

( ) Determinação de valores, quantidades ou a solução de 
controvérsia por critério técnico-científico. 

( ) Diligência que objetiva a verificação e a constatação de 
situação, coisa ou fato, de forma circunstancial. 

( ) Perícia que é executada sob o controle de órgãos de 
Estado 

a) 4-2-3-1. 

b) 4-1-2-3. 

c) 2-1-4-3. 

d) 4-3-2-1.  

 

33. Os sócios “Alfa”, “Beta”, ” “Charlie” e “Delta” possuem 
uma sociedade empresária que atua no ramo de 
calçados. Infelizmente, o sócio Charlie” faleceu e seus 
sucessores decidiram se retirar da sociedade. Os sócios 
remanescentes solicitaram ao contador Julio Cardozo 
para que elaborasse o Balanço Patrimonial Especial em 
outubro de 2020, com o objetivo de demonstrar aos 
sucessores do sócio Charlie sua parte nos haveres.  

O quadro de participação societária era assim constituído: 

 

O Patrimônio Líquido da empresa, no momento da 
apuração dos haveres, apresentava as seguintes contas e 
saldos: 

 

- Capital Subscrito   R$1.000.000 

- Capital a Integralizar   R$ 100.000 

- Reserva de Lucros   R$ 10.000 

- Ações em Tesouraria   R$ 20.000 

- Ajuste de Avaliação Patrimonial (saldo devedor) 

R$ 170.000 
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Com base nos dados acima, em uma Perícia Contábil de 
Apuração de Haveres, o valor apurado para ser pago aos 
sucessores do Sócio “C" é de:  

a) R$ 189.000,00 

b) R$ 239.000,00 

c) R$ 324.000,00 

d) R$ 180.000,00 

 
 

CONTABILIDADE PÚLICA  
Gilmar Possati 

34. Acerca das Demonstrações Contábeis Aplicáveis ao 
Setor Público, assinale a opção CORRETA: 

a) O Balanço Financeiro demonstrará as receitas e 
despesas previstas em confronto com as realizadas. 

b) A Demonstração dos Fluxos de Caixa permite a análise 
da capacidade de a entidade gerar caixa e equivalentes 
de caixa e da utilização de recursos próprios e de 
terceiros em suas atividades. 

c) O Balanço Patrimonial demonstrará a receita e a 
despesa orçamentárias bem como os recebimentos e os 
pagamentos de natureza extraorçamentária, conjugados 
com os saldos em espécie provenientes do exercício 
anterior, e os que se transferem para o exercício 
seguinte. 

d) A Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido 
evidenciará as alterações verificadas no patrimônio, 
resultantes ou independentes da execução 
orçamentária, e indicará o resultado patrimonial do 
exercício. 

 

35. Considere o momento da fixação da despesa e as 
disposições do Plano de Contas Aplicado ao Setor 
Público. Nesse estágio da despesa orçamentária, haverá:  

a) um registro de natureza orçamentária, sem prejuízo dos 
registros no âmbito da natureza patrimonial e de 
controle. 

b) apenas registro no âmbito da natureza orçamentária, 
movimentando-se contas das classes 5 e 6. 

 

 

 

 

c) um registro de natureza orçamentária e outro de 
natureza de controle, sem registro na natureza 
patrimonial. 

d) apenas registro no âmbito da natureza orçamentária, 
movimentando-se contas da classe 6.  

 

36. Em um determinado município, ocorreram as 
seguintes variações patrimoniais em um determinado 
exercício (em R$): 

Receita tributária    100.000,00 

Pagamento por aquisição de bens imóveis 12.000,00 

Despesas empenhadas, não liquidadas  5.000,00 

Despesas empenhadas, liquidadas e pagas  10.000,00 

Perdas com alienação de bens imóveis   15.000,00 

Perdas com desvalorização de ativos   10.000,00 

Aquisição de material de consumo à vista  20.000,00 

Aquisição de material permanente   14.000,00 

Depreciação de ativos     16.000,00 

Ganhos na reavaliação de bens    24.000,00 

Considerando-se apenas os dados fornecidos, o resultado 
patrimonial do período, apurado na Demonstração de 
Variações Patrimoniais, correspondeu, em R$, a 

a) 68.000,00 

b) 70.000,00 

c) 73.000,00 

d) 49.000,00 
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AUDITORIA CONTÁBIL 

Guilherme Sant'anna 
37. Embora a evidência de auditoria seja, principalmente, 

obtida a partir de procedimentos de auditoria realizados 
durante o curso do trabalho, ela também pode incluir 
informações obtidas de outras fontes, por exemplo, 
auditorias anteriores, em certas circunstâncias, 
procedimentos de controle de qualidade da firma de 
auditoria para aceitação e continuidade de clientes e 
cumprimento com certas responsabilidades adicionais 
nos termos de lei, de regulamento ou de exigências 
éticas relevantes. Na aplicação dos testes, o auditor 
deve considerar como procedimento básico o(a) 

a) inspeção: conferência da exatidão aritmética de 
documentos comprobatórios. 

b) revisão analítica: verificação do comportamento de 
valores significativos. 

c) indagação: acompanhamento de processo quando de 
sua execução. 

d) exame e confirmação: exame de registros, documentos 
e ativos tangíveis. 

 

38. Nos termos das normas de auditoria, o auditor deve se 
abster de emitir uma opinião quando: 

a) Não é possível para ele obter evidência apropriada e 
suficiente de auditoria para fundamentar sua opinião, 
mas ele conclui que os possíveis efeitos de distorções 
não detectadas sobre as demonstrações contábeis, se 
houver, poderiam ser relevantes, mas não 
generalizados. 

b) Tendo obtido evidência de auditoria apropriada e 
suficiente, conclui que as distorções, individualmente ou 
em conjunto, são relevantes e generalizadas para as 
demonstrações contábeis.  
c) Tendo obtido evidência de auditoria apropriada e 
suficiente, conclui que as distorções, individualmente ou 
em conjunto, são relevantes, mas não generalizadas nas 
demonstrações contábeis. 

d) Não consegue obter evidência de auditoria apropriada 
e suficiente para fundamentar sua opinião e ele concluir 
que os possíveis efeitos de distorções não detectadas 
sobre as demonstrações contábeis, se houver, poderiam 
ser relevantes e generalizados. 

 

 

39. Avalie os itens a seguir: 

I. O Objetivo do auditor é preparar documentação de 
auditoria que forneça registro suficiente a apropriado do 
embasamento do relatório e evidências de que a 
auditoria foi planejada e executada de acordo com as 
normas aplicáveis. 

II. Em virtude do sigilo profissional, o auditor não deve 
documentar discussões de assuntos significativos com a 
administração, os responsáveis pela governança e 
outros. 

III. Se, em circunstâncias excepcionais, o auditor julgar 
necessário não atender um requisito relevante de uma 
norma, ele deve documentar como os procedimentos 
alternativos de auditoria executados cumprem a 
finalidade desse requisito, e as razões para o não 
atendimento. 

Estão corretas: 

a) I 

b) I e II 

c) I e III 

d) II e III 

 

 
 

MATEMÁTICA FINANCEIRA 
Guilherme Neves 

40. O mestre Possati fez uma aplicação financeira no valor 
de R$ 32.000,00, a juros compostos de 1% ao mês, pelo 
prazo de 2 meses. Sabendo que Possati pagou imposto 
de 20% sobre o rendimento da aplicação, pode-se 
afirmar corretamente que 

a) o montante, antes do imposto, foi R$ 32.692,00. 

b) o valor do imposto foi de R$ 128,64. 

c) o rendimento líquido foi de R$ 265,64. 

d) o valor líquido do resgate foi de R$ 32.640,00. 
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41. Julinho foi ao banco e fez um empréstimo de R$ 
1000,00, por 2 meses, com juros simples de 5% ao mês. 
Luciano foi ao banco e fez um empréstimo de R$ 
1000,00, por 2 meses, com juros compostos de 4% ao 
mês. Ao final dos 2 meses de empréstimo, a quantia a 
mais de juros que uma dessas pessoas pagou em relação 
à outra pessoa, foi igual a  

a) R$ 18,40.  

b) R$ 22,50.  

c) R$ 20,00.  

d) R$ 81,60.  

 

42. Guilherme investiu R$ 25.000,00 no início de um 
período e resgatou no final todo o correspondente 
montante no valor de R$ 26.827,50. Suponha que a taxa 
de inflação apresentada nesse determinado período foi 
de 5%. Logo, a taxa real de juros obtida por Guilherme 
no período foi de 

a) 2,00% 

b) 2,20% 

c) 2,31% 

d) 2,57% 

 
 

TEORIA DA CONTABILIDADE 
Gilmar Possati 

43. Sobre as disposições da Estrutura Conceitual Básica da 
Contabilidade (NBC TG 00 – R2), analise as assertivas 
abaixo e assinale a opção correta. 

I – as informações  nanceiras devem ser úteis. Para tanto, 
devem atender às características qualitativas da 
informação, especialmente a relevância e a 
tempestividade, características qualitativas 
fundamentais.  

II – a neutralidade da informação, um dos requisitos para 
que a informação represente fielmente o fenômeno 
retratado, é apoiada pelo exercício da prudência, um dos 
princípios de contabilidade que remete ao exercício de 
cautela ao fazer julgamentos sob condições de incerteza.  

III – Os relatórios  nanceiros para  ns gerais apresentam o 
valor da en dade que reporta, de modo a auxiliar 
inves dores, credores por emprés mos e outros 
credores nas suas decisões. 

 

Estão corretos: 

a) I, apenas. 

b) I e II, apenas. 

c) II, apenas. 

d) I e III, apenas. 

 

44. Segundo a Estrutura Conceitual Básica da 
Contabilidade (NBC TG 00 – R2), para facilitar a 
comunicação efe va de informações nas demonstrações 
contábeis, ao desenvolver requisitos de apresentação e 
divulgação nos pronunciamentos, é necessário a 
observância de alguns requisitos, também denominados 
de princípios. Representa um princípio da comunicação 
efetiva, exceto: 

a) agregação 

b) flexibilidade 

c) especificidade 

d) compensação 

 

45. “A necessidade de guardar memória dos fatos 
ocorridos, com a riqueza patrimonial, gerou critérios de 
escrita em formas progredidas mesmo nas civilizaçõe  
                                 cerca de 6.000 anos, 
encontram-se já registros em peças de argila que 
indicam tais evoluções. Pequenas tábuas de barro cru 
serviram para gravar, de forma simples, fatos 
patrimoniais diversos. [...]. Da argila crua, de menor 
resistên           -      “    l    z d ”         l    
conservar os registros (em tábuas muito pequenas). Ao 
longo da história o progresso dos materiais empregados 
foi ditando, também, o aprimoramento dos critérios de 
escrituração contábil”.  

   , Antônio Lopes de. Teoria da contabilidade superior: 
história e filosofia da Contabilidade. Belo Horizonte: 

Siracusa, 1994, p.13.  

O trecho acima descreve formas de escrituração 
relacionadas ao período histórico da Contabilidade 
denominado de: 

a) Pré-História 

b) Empírica 

c) Medieval 
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d) Neolítico 

 
 

DIREITO TRIBUTÁRIO 
Fabio Dutra 

46. São hipóteses de extinção do crédito tributário, 
exceto: 

a) Compensação; 

b) Transação; 

c) Prescrição; 

d) Isenção; 

 

47. Relacione os conceitos abaixo com as lacunas da 
questão e, ao final, aponte a Letra que representa a 
ordem correta: 

1 – Responsável 

2 - Fato Gerador da Obrigação Principal 

3 – Contribuinte  

4 – Fato Gerador da Obrigação Acessória 

( ) é a situação definida em lei como necessária e 
suficiente à sua ocorrência. 

( ) é qualquer situação que, na forma da legislação 
aplicável, impõe a prática ou a abstenção de ato que não 
tenha como objeto pagamento. 

( ) Tem relação pessoal e direta com a situação que 
constitua o respectivo fato gerador; 

( ) Não tem relação pessoal e direta com a situação que 
constitua o respectivo fato gerador, mas sua obrigação 
decorre de expressa previsão legal. 

a) 2,4,3,1 

b) 3, 2, 4, 1 

c) 1,2,3,4 

d) 3,4,2,1 
 
 

DIREITO DO TRABALHO 
Antônio Daud 

 48. O atual prazo para anotação do vínculo empregatício 
na Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) é de: 

a) 24 horas. 

b) 48 horas. 

 

c) 5 dias. 

d) 5 dias úteis.    

 

49. O empregado poderá deixar de comparecer ao serviço 
sem prejuízo do salário por: 

a) até 3 (três) dias consecutivos, em caso de falecimento 
do cônjuge. 

b) até 2 (dois) dias consecutivos, em virtude de 
casamento. 

c) até 3 (três) dias, em cada 12 (doze) meses de trabalho, 
em caso de doação voluntária de sangue devidamente 
comprovada. 

d) até 3 (três) dias, em cada 12 (doze) meses de trabalho, 
em caso de realização de exames preventivos de câncer 
devidamente comprovada. 

 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 
Décio Terror 

Entenda como o pessimismo influencia sua saúde 
 

Vocês já pararam para observar o quanto os 
pensamentos negativos apenas alimentam seu mau humor, 
fazendo com que seu dia se torne mais pesado e cheio de 
pequenos incidentes desagradáveis? Quantas vezes ao acordar 
pela manhã e bater o dedo na beira da cama já não saiu 
esbravejando e dizendo que o dia começou ruim? 

Isso porque muitas vezes vivemos rodeados de 
pessoas e ou situações que nos levam a ver somente o lado 
ruim das situações, e acabamos interiorizando esse 
comportamento crítico e queixoso em nossa vida. 

Outro exemplo é que algumas pessoas já cresceram 
ouvindo os pais reclamarem de tudo, sempre insatisfeitos com o 
que têm em casa ou no trabalho e, por mais que isso possa 
incomodar, nos acostumamos a ver esse mundo ingrato que 
tanto nos foi descrito. Quando menos esperamos, alguém ao 
nosso lado nos aponta isso. Ao nos dar conta desse 
comportamento, ficamos a pensar o que fazer para mudar esse 
jeito de ser mal-humorado. 

Por que é tão complicado entender que viver é um 
grande aprendizado e que, nesse contexto, precisamos alongar 
nosso olhar em busca de outros significados para não 
carregarmos o peso de uma vida difícil todos os dias? Isso 
acontece porque nos acostumamos a colocar muita tralha em 
nossas cabeças e, dessa forma, vamos nos alimentando 
somente de pensamentos ruins, que refletem não somente em 
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 nós mesmos, mas no nosso corpo e na nossa relação com as 
pessoas ao nosso redor. 

Pensamentos ruins geram doenças como depressão, 
ansiedade, mau humor crônico, entre outras doenças do 
estômago, coração, dores de cabeça, musculares. Isso porque o 
corpo não suporta tantas situações incompreendidas e mal 
digeridas, causando um mal-estar constante na nossa vida.  

É importante aprendermos a diferenciar a real 
felicidade das pequenas situações que nos fazem felizes no 
nosso dia a dia. Felicidade é um conjunto consciente de 
situações que no todo nos trazem contentamento. Uma 
avaliação objetiva e afetiva que fazemos de nossa própria vida, 
incluindo as experiências emocionais que nos são agradáveis 
com baixo nível de humores negativos e alta satisfação em 
relação à vida. 

Esse processo é muito interessante, pois começamos 
a dar outro sentido à vida, muito maior do que aprendemos 
sobre ser feliz. Incluímos uma série de novos comportamentos 
que nos levam a uma satisfação imediata, pois quem não gosta 
de um bom dia com um belo sorriso no rosto, ou um momento 
de atenção quando se quer ser ouvido, ou mesmo um breve 
aperto de mão? 

Todas as nossas ações contribuem diretamente para 
o bem-estar próprio e do outro, desencadeando uma cadeia de 
bem-estar constante. A saúde mental está ligada diretamente 
ao nosso corpo, nosso cérebro registra todos os nossos 
pensamentos como reais e passa a agir de acordo com eles. 

A neurociência vem estudando os efeitos da 
positividade e identificou o quanto os nossos comportamentos 
são geradores de mudanças cerebrais importantes, como vemos 
em alguns casos de pessoas que passaram por situações 
traumáticas físicas e mentais se recuperarem. 

Se você se identificou com o texto, é importante 
avaliar a forma que tem se relacionado consigo mesmo e com as 
pessoas ao redor. Procure manter uma atitude positiva, 
promovendo o que, segundo a psicologia positiva, é o caminho 
adequado para mudar comportamentos. 

Luciana Kotaka. Disponível em: 
http://yahoo.minhavida.com.br/familia/materias/16164-o-papel-da-familia-na-

prevencaoe-no-consumo-precoce-de-alcool. Adaptado 

 

50. O ponto de vista do autor é expresso 

a) indiretamente, pois não há elementos linguísticos que 
identifiquem a relação com o leitor. 

b) indiretamente, pois o narrador apenas conta uma 
história. 

c) diretamente, pois há várias passagens que explicitam a 
menção ao leitor. 

 

d) diretamente, pois o autor utiliza verbos no passado e 
futuro. 
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Preencha o Gabarito! 
 

https://bit.ly/Simulado-CFC-09-08-20 
 

 

NÃO É ASSINANTE? 

 

Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe 

gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no link! 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 

 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 

 

Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com 

mais questões cadastradas e mais soluções por professores. Clique no 

link conheça! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 

 

https://bit.ly/Simulado-CFC-09-08-20
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